1 вариант
1. Вычисли значения выражений: ( подробно)
16 + 27 : 3 – 21=                                     100 – 4 · 9 + 56 : 7=


2. Выполни действия:
40 . 9 =                                    51 : 17=                         140 . 5=                                      14 . 7= 
46 : 2=                                     96 : 12=                          52 . 6 =                                    350 : 5=
3. Реши уравнения:                          8 .  х = 32                                                           х – 13 = 72

 

4. Реши задачу
В школе в 4 аквариумах было по 18 рыбок в каждом. 42 рыбки школьники подарили детскому саду. Сколько рыбок осталась?

 
5. Вырази:
7 м 5 см = ___ см             2 ч = ___мин            3 дм 6 см = ___см           3 ч 15 мин = ___ мин
40 дм = ___ м               2 сут. = ___ ч            52 мм = ___см __мм                 3 нед. = ___ дн.

6.  Реши задачу.
За 5 альбомов заплатили 110 рублей. Сколько заплатят за 8 таких альбомов?


7*.  Запиши выражения. 
а) Три арбуза весят вместе а кг. Сколько килограммов весит один арбуз?
б) В магазин привезли b ящиков конфет, а печенья на c ящиков больше, чем конфет. Сколько всего ящиков привезли в магазин?
                                                                 2 вариант
1. Вычисли значения выражений: (подробно)
27 + 18 : 3 – 21=                                                100 – 5 . 9 + 56 : 8=

 
2. Выполни действия:
60 . 9=                    54 : 18=                  100 . 4=                8 . 50=
68 : 2=                     84 : 12=                  51 .3 =                 75 : 5=
3. Реши уравнения:                                       4 .  х = 32                                              х – 25 = 63

 

4. Реши задачу
В  7 классах было по 16 ребят в каждом. 52 ученика ушли на концерт. Сколько ребят осталось?

 5. Вырази:
6 м 4 см = ___ см             3 ч = ___мин             5 дм 1 см = ___см            2 ч 25 мин = ___ мин
60 дм = ___ м                  2 сут. = ___ ч               78 мм = ___см __мм              4 нед. = ___ дн.
6. Реши задачу.
7 пеналов стоят  140 рублей.  Сколько стоят  5 таких пеналов?

 6*.  Запиши выражения. 
а) В четырёх альбомах b фотографий. Сколько фотографий в одном альбоме?
б) На полке стояло a книг на немецком языке, а на английском на k книг меньше, чем на немецком. Сколько всего книг стояло на полке?



                                           ТЕСТ  ПО  МАТЕМАТИКЕ  ( 3 класс, 4 четверть)
                                                                      1 вариант
1. Произведение каких двух чисел равно  84?           1) 32 и 2          2) 3 и 18            3) 3 и 28
2. Частное каких двух чисел равно  14?                      1) 60 и 5         2) 70 и 5             3) 80 и 5
3. Укажи число, которое на  16  больше, чем  53:      1) 69                2) 59                  3) 37
4. На сколько 140  больше, чем  50?                            1) на 190          2) на 90            3) на 80
5. Найди сумму чисел    473 и 268                                1) 741               2) 641               3) 731
6. Найди разность чисел    965 и 347                            1) 622               2) 618               3) 628
7. Найди произведение чисел   3  и  272:                      1) 616              2) 826                3) 816      
8. Найди частное чисел   360  и  4                                  1) 90                2) 9                    3) 900
9. Найди частное чисел  75 : 8 и остаток   1) 72 (ост. 3)          2) 9 (ост. 3)            3) 8 (ост. 11)
10. Найди значение выражения   860 – 600 + 20            1) 280              2) 820               3) 380
11. Выбери верное значение  Х в уравнении: Х : 3 = 12        1) Х = 46      2) Х = 36    3) Х = 4
12. Чему равен периметр прямоугольника со сторонами    6 см и 7 см?
 1) 13 см                                  2) 42 см                               3) 26 см
13. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами    8 см и 3 см?
 1) 24см ²                                2) 11см ²                              3) 22см ²
14. Укажи номер верного ответа к задаче:
Чему равна длина седьмой части ленты, если длина всей ленты равна      42 см?
  1) 49 см                                      2) 35 см                                 3) 6 см
15. Укажи номер верного ответа к задаче:
3 одинаковые книги стоят 300 рублей. Сколько рублей стоят 4 такие книги?
 1) 1200 руб.                             2) 400 руб.                           3) 700 руб.
16. Прочитай задачу, выбери номер правильного решения и ответа к ней:
  На покупку канцтоваров девочка потратила в магазине 36 рублей. Тетрадь она купила за 10 рублей, блокнот за 14 рублей. Сколько рублей она заплатила за ручку?
 1) 36 – 10 + 14 = 40 (руб.)         2) 36 + 10 – 14 = 32 (руб.)          3) 36 – 10 – 14 = 12 (руб.)             


ТЕСТ  ПО  МАТЕМАТИКЕ    (3 класс, 4 четверть)
2 вариант
1. Произведение каких двух чисел равно  78?      1) 3 и 26           2) 17 и 4               3) 34 и 2
2. Частное каких двух чисел равно  15?                 1) 70 и 4           2) 50 и 4                3) 60 и 4
3. Укажи число, которое на  17  больше, чем  52:      1) 69              2) 59                       3) 35
4. На сколько 130  больше, чем  40?       1) на 170              2) на 80                      3) на 90
5. Найди сумму чисел    564 и 278      1) 742                2) 842                                    3) 832
6. Найди разность чисел    874 и 357            1) 523           2) 527             3) 517
7. Найди произведение чисел   2  и  383:      1) 666          2) 766              3) 776
8. Найди частное чисел   240  и  3                 1) 8               2) 80               3) 800
9. Найди частное чисел  66 : 7 и остаток   1) 9 (ост. 3)           2) 63 (ост. 3)           3) 8 (ост. 10)
10. Найди значение выражения   850 – 500 + 30         1) 830           2) 380            3) 280
11. Выбери верное значение Х в уравнении: Х : 4 = 12       1)Х = 58      2) Х = 3       3) Х = 48
12. Чему равен периметр прямоугольника со сторонами   4 см и 8 см?
 1) 32 см                                   2) 24 см                              3) 12 см
13. Чему равна площадь прямоугольника со сторонами    7 см и 4 см? 
 1) 11 см ²                              2) 22см ²                             3) 28см ²                                              
14. Укажи номер верного ответа к задаче:
  Чему равна длина шестой части ленты, если длина всей ленты равна    42 см?
 1) 7 см                                       2) 36 см                                 3) 48 с
15. Укажи номер верного ответа к задаче:
4 одинаковых журнала стоят 400 рублей. Сколько рублей стоят 3 таких журнала?
 1) 700 руб.                              2) 1200 руб.                           3) 300 руб.
16. Прочитай задачу, выбери номер правильного решения и ответа к ней:
 На покупку канцтоваров девочка потратила в магазине 36 рублей. Тетрадь она купила за 10 рублей, блокнот за 14 рублей. Сколько рублей она заплатила за ручку?
1) 36 – 10 + 14 = 40 (руб.)          2) 36 – 10 – 14 = 12 (руб.)               3) 36 + 10 – 14 = 32 (руб.)                                 


                                
